



## Získejte **1 500 Kč**

od vyškovské radnice na sportovní,  
volnočasové a táburové aktivity  
vašich dětí ve 2. pololetí školního  
roku 2024/25 a o prázdninách.

**STAČÍ SE OD 3. 2. 2025 ZAREGISTROVAT V SYSTÉMU AKTIVNÍ MĚSTO  
A POŽÁDAT O PŘÍSPĚVEK V PROGRAMU JUNIOR PROGRAM 2025.**

**VŠE JEDNODUŠE NA ADRESE**

**[WWW.AKTIVNIMESTO.CZ](http://WWW.AKTIVNIMESTO.CZ)**

**1**

## REGISTRACE

Registraci provedete on-line z počítače, tabletu nebo chytrého telefonu na stránce [www.aktivnimesto.cz](http://www.aktivnimesto.cz). Při zadávání údajů prosím dbejte na jejich správné vyplnění, i malá nepřesnost ve jméně, bydlišti nebo datu narození může způsobit problémy při následném ověření.

**2**

## OVĚŘENÍ

Bezprostředně po registraci nebude Váš účet ještě zcela funkční. Abyste mohli žádat o příspěvek, je potřeba údaje zadané při registraci ještě ověřit. Toto ověření provádí Městský úřad Vyškov vůči registru obyvatel a zabere zpravidla 3-5 pracovních dnů. O výsledku Vás vyrozumíme mailem.

**3**

## ŽÁDOST O PŘÍSPĚVEK

Po ověření by už nic nemělo bránit tomu, abyste si zažádali o příspěvek. Pod svým účtem v Aktivním městě si na stránce **Nabídka příspěvků** jednoduše vyberte **Junior program 2025** a jedním kliknutím odešlete žádost. Podanou žádost ještě musíme ověřit a schválit. Toto ale zabere jen pár hodin, informaci o výsledku Vám pošleme na e-mail. Výsledkem schválené žádosti jsou tři 500korunové kredity na Vašem účtu.

**4**

## VÝBĚR KURZU, ODDÍLU, KROUŽKU, TÁBORA NEBO JINÉ AKTIVITY

Na stránce **Vyhledej aktivitu** najdete seznam sportovních klubů, tělocvičných jednot, uměleckých kurzů, dětských oddílů, technicko – řemeslných, kreativních či vzdělávacích kroužků, letních pobytových i příměstských táborů a dalších typů podporovaných aktivit. Nabídka se bude ještě postupně doplňovat a aktualizovat tak, jak se jednotliví poskytovatelé budou do programu zapojovat.

**5**

## KOMUNIKACE S ORGANIZÁTOREM AKTIVITY

Systém Aktivní město neslouží k objednání kroužku nebo členství ve sportovním oddíle. Účast Vašeho dítěte je potřeba s organizátorem dojednat napřímo. Můžete při tom využít kontaktů v Aktivním městě, ale přihlášku s veškerými náležitostmi a požadavky organizátora aktivity je třeba řešit přímo s pořádající organizací. Při komunikaci s organizátorem ale uveďte, že část nákladů budete hradit z příspěvku přes Aktivní město. O tuto částku Vám poníží výslednou platbu. Ale pozor! Na výběr aktivity a uplatnění příspěvku máte 60 dní od jeho nabití. Po této lhůtě příspěvek expiruje a prostředky budou nabídnuty dalším zájemcům. Výběr aktivity proto moc neprotahujte.

**6**

## UPLATNĚNÍ PŘÍSPĚVKU

Máte od organizátora potvrzenou přihlášku na aktivitu? Teprve nyní je čas v detailu aktivity kliknout na tlačítko **Uplatnit příspěvek**. Tím se Váš kredit převede na účet organizátora. Jemu přijde zpráva s potvrzením Vaší platby, podobnou zprávu dostanete do e-mailu také Vy. Její přílohou bude PDF s dokladem, který slouží pro případné prokázání, že jste prostředky ve formě elektronických bodů skutečně odeslali.

## PRO JISTOTU JEŠTĚ SHRNUTÍ PODMÍNEK PROGRAMU

Příspěvek mohou získat děti a mládež do 18 let s trvalým pobytem ve Vyškově. Výše příspěvku činí 1 500,- Kč ve formě 3 elektronických kreditů po 500,- Kč uplatnitelných v jedné až třech samostatných transakcích na jednu až tři různé aktivity. Bližší informace a podrobné podmínky programu naleznete na [www.aktivnimesto.cz](http://www.aktivnimesto.cz).